
Конференція проходила у формі пленарного засідання, під час якого були обговорені питання ролі наукової
спадщини В. М. Корецького для сучасного стану науки міжнародного права та порівняльного правознавства.

У наукових доповідях, проголошених на пленарному засіданні, порушувались питання, зокрема проблем
дотримання прав людини в контексті трансформаційних змін на Близькому Сході (В. Нагайчук – кандидат
історичних наук, доцент Дипломатичної академії при МЗС України); діяльності міжнародних організацій по
боротьбі з транснаціональною злочинністю (А. Мацко – кандидат юридичних наук, доцент, професор
Українського державного університету фінансів та міжнародної торгівлі); проблем мирного розв’язання спорів у
вітчизняній науці міжнародного права ХІХ – початку ХХ ст. (К. Савчук – старший науковий співробітник
Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, кандидат юридичних наук); особливостей сучасної
теоретико-методологічної парадигми правового забезпечення міжнародної безпеки (А. Кузьменко – кандидат
юридичних наук, доцент Київського університету права НАН України); наукові школи та учні В. М. Корецького
(Ю. Нипорко – кандидат юридичних наук, доцент Київського університету права НАН України) та ін. 

Міжнародна науково-практична конференція «V Наукові читання, присвячені пам’яті В. М. Корецького»
відбулася на високому організаційному та науковому рівні. Обрана тема науково-практичної конференції
послугувала плідним підґрунтям для обміну думками із зазначеної проблематики. У зв’язку з актуальністю
порушених питань за результатами конференції буде опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учасників
конференції.

За результатами роботи оргкомітет конференції визначив найкращі наукові доповіді учасників, які були
нагородженні дипломами за науково обґрунтоване дослідження сучасних проблем національної правової системи
України. За результатами Міжнародної науково-практичної конференції «V Наукові читання, присвячені пам’яті
В. М. Корецького» її учасниками підготовлені та схвалені Рекомендації.

Майстер-клас голови Союзу юристів України В. Євдокимова

23 лютого 2012 р. в Київському університеті права НАН України у рамках реалізації концепції майстер-
класів була проведена лекція голови Союзу юристів України, члена Наглядової ради Київського університету
права НАН України В. Євдокимова на тему: «Юрист – розум, честь і совість нашої епохи».

На майстер-клас зібралися студенти та науково-педагогічні працівники Київського університету права НАН
України.

Ректор університету, професор Ю. Бошицький познайомив студентів з біографією В.Євдокимова і зазначив,
зокрема, що у 1964 р. він закінчив Харківський юридичний інститут. Нині він голова Союзу юристів України,
президент Всесвітньої організації юристів, президент Світового конгресу українських юристів (з 1998 р.),
президент Всесвітньої асоціації юристів у країнах СНД (з 1998 р.), почесний президент Всесвітньої асоціації
юристів, президент Всесвітньої асоціації юристів у країнах Європи (з 2011 р.), президент Міжнародного
благодійного фонду юристів України, віце-президент Міжнародного Союзу юри стів Росії, академік Академії
економічних наук України, академік Міжнародної академії фундаментальних основ буття, академік Російської
академії природничих наук. Держава відзначила В. Євдокимова почесними званнями: Заслужений юрист України,
Почесний працівник Державної податкової служби України, Почес ний працівник прокуратури України. Це лише
короткі штрихи біографії, за якими життя знаного в Україні та за її межами правника.

Професор В. Євдокимов розпочав майстер-клас із привітань з Днем Захисника Вітчизни та наголосив на
тому, що роль юристів у забезпеченні верховенства права, розбудові правової демократичної держави, підвищенні
правової культури, закріпленні в суспільній свідомості почуття поваги до закону важко переоцінити. Наразі немає
жодної сфери державної діяльності, яка могла б обійтися без правової підтримки, не кажучи про суто юридичний
фундамент органів влади, прокуратури, суду, адвокатури, нотаріату.

Виняткове значення професії юриста полягає в тому, що саме правники покликані виконувати найважливішу
суспільну місію – забезпечувати поступальний розвиток держави як інституції, де визнається і діє принцип
верховенства права, а суспільство об’єднується й консолідується на основі демократичних цінностей.

Майстер-клас народного депутата України, голови Комітету ВРУ 
з питань національної безпеки і оборони А. Гриценка

27 лютого 2012 р. в Київському університеті права НАН України народний депутат України, голова Комітету
ВРУ з питань національної безпеки і оборони А. Гриценко провів лекцію на тему: «Ключові пробле ми і виклики
2012 року. Стан, тенденції та шляхи вирішення». Метою цієї зустрічі було проведення дискусії з актуальних
питань державотворення, геополітичних проявів, сучасного стану і перспектив України у сфері національної
безпеки. 

У своєму виступі перед студентами та представниками науково-педагогічного складу КУП НАН Украї ни
А. Гриценко окреслив сучасні тенденції у вирішенні багатьох проблем з питань державного суверенітету України
та шляхи удосконалення власної відповідальності кожного громадянина країни. Лектор наголосив на тому, що
виражаючи волю української нації, всього народу, Україна проголосила державний суверенітет як верховенство,
самостійність, повноту і неподільність влади в межах її території та незалежність і рівно правність у зовнішніх
зв’язках. Це означає, що Україна як суверенна національна держава розвивається в існуючих канонах на основі
здійснення українською нацією свого невід’ємного права на самовизначення. Україна здійснює захист і охорону
національної державності українського народу. Між студентами та народним депутатом України А. Гриценком

Наукова хроніка

409Часопис Київського університету права • 2012/1


